
                            令和 2年１１月１０日（火） 

 小森江東市民センター普及啓発活動 アンケート結果  

参加者１０名  回答 ７名 （回収率 ７０％） 

 

➀あなたの年齢は？ 

50代   60 代   70 代   80 代   90代   その他 

  （  ）  （2人）  （３人）  （  ）  （  ）  （2人） 

 

②家族は？ 

 ・一人暮らし（１人） ・配偶者と二人（２人） ・家族と同居（４人） 

 

③本日の内容は 

 ・分かり易かった    （７人） 

・いくらか分かり易かった（  ） 

・分かりにくかった   （  ） 

《理由》 

 ・在宅療養に興味がわいた。 

 ・両親が 80代でこれから直面するので、とても参考になりました。 

 ・映像が見れないのは残念でしたが、内容は分かり易かった。 

 

④あなたは在宅療養を希望しますか？ もしくはご家族に勧めてみたいと思いますか？ 

 ・はい（５人）   ・いいえ（０人）  ・わからない（２人） 

《理由》 

 ・妻と相談したいです。 

 ・コロナ禍で面会が制限されるなら、在宅医療を勧めてみたいと思いました。 

 ・自分の両親に勧めてみたいと思う。 

 

⑤その他ご意見等がありましたらお聞かせください。 

 ・在宅医療は家族の負担が大きいイメージがあるので、家族が無理をしないことが大事

だと思いました。 

 ・今のところは元気に暮らしているが、今後のことの話をする良い機会になりました。 


